

Как увеличить посещаемость сайта бесплатно

Не секрет, что повествуя миру о своей гениальности вы хотите быть услышанными. Но вот беда, страничка есть, а может даже целый сайт, да только посещений ноль. (Ваши собственные клики, мы конечно учитывать не будем).

Что первым приходит на ум? Правильно привлечь к своему творению посетителей. Ну, конечно, можно обзвонить друзей и уговорить посетить ваш ресурс. Но думаю, друзей у Вас хватит максимум на неделю... А хочется, чтобы счетчик посещений раскалился до предела... Ну в крайнем случае 100 человек в день "Ха!", скажете Вы, "Поисковики сами найдут мой сайт".
Girls in Ukraine

Чтож, есть правда в Ваших словах. Но как скоро?

Это во-первых...

А во-вторых, анализируя источники посетителей моих проектов, пришел к выводу, что поисковики приносят только половину посещений.

К чему я это всё?

Да к тому, что прошли те времена, когда достаточно было просто разместить одну страничку на бесплатном хостинге и о тебе узнает вся страна.

Теперь надо немного потрудиться.

И я Вас научу как увеличить посещаемость сайта совершенно БЕСПЛАТНО!!!

То есть и я Вас научу БЕСПЛАТНО, и посещаемость увеличите БЕСПЛАТНО!!!

Когда нужна высокая посещаемость

Поставлю вопрос иначе: "А нужна ли она Вам?".

Думаю каждый ответит утвердительно.

И найдет для себя вескую причину.

Начиная с самоутверждения, что Ваш сайт в первой десятке поисковиков.

А собственно для чего нужна посещаемость?

Хорошо, Вы заработали себе имя, по всем запросам, Ваш сайт на первых местах.

И что дальше?

А все очень просто, на этом огромном потоке посетителей можно зарабатывать деньги.

Вы наверняка участвуете в партнерских программах, или как минимум собираетесь.

Чем больше посетителей на Вашем сайте, тем больше шансов, что Ваша партнерская ссылка сработает.

Решение - увеличение посещаемости

1 Способ - регистрация в поисковых системах и каталогах

Не ждите, когда Яндекс придет к вам в гости!!!

Заявите о себе.

И помните, что кроме Яндекса существует великое множество подобных поисковых систем.

Открою небольшой секрет, что Вы не первый, кто решил самостоятельно зарегистрироваться во всех поисковых системах и каталогах.

И уже давно существуют автоматизированные системы по регистрации.

Вы возразите, так там за деньги, а обещали БЕСПЛАТНО!!!

А вот сейчас я Вам и расскажу, как автоматически и бесплатно зарегистрировать свой сайт в поисковых системах и каталогах.

Для осуществления задуманного посещаем известный ресурс 1ps.ru.

И регистрируемся на нем.

Далее выбираем тарифный план ДЕМО.

Он позволяет нам бесплатно зарегистрироваться в 50 каталогах в любое время

и в неограниченном количестве остальных с 2 до 6 часов утра по Московскому времени.

Затем вводим URL страницы, название сайта и его описания (полное, среднее, краткое) и прочую информацию о сайте.

Хотелось бы отметить, что нужно постараться везде использовать по максимуму ключевые слова.

Так, например, альтернативные названия сайта в данном случае могут быть: продвижение сайта статьями, копирайт, копирайтинг и тому подобное.

И не думайте, что эти название не очень красивые,

это информация в первую очередь нужна для поисковиков, которым будет полезно знать о чем все же Ваш сайт на самом деле.

Далее идет очень важный момент: указание URL страницы, на которой Вы разместите обратные ссылки.

Я Вам не советую заполнять это поле, так как поисковик заметив обратные ссылки на нашем сайте в количестве тысячи штук может запросто выкинуть ваш ресурс из индекса.

Я сам однажды получил запрет на индексацию и обвинения в запрещенных методах раскрутки от Яндекса :-).

Поэтому этот пункт мы с Вами игнорируем.

Теперь нам надо отметить, где конкретно мы хотим зарегистрировать наш сайт.

Отмечаем только первые три варианта: в поисковиках, каталогах и рейтингах.

И ставим «Нет» для каталогов, требующих обратную ссылку или размещающих ссылку через редирект, а также для низкосортных каталогов.

Нажимаем кнопку «Зарегистрировать».

В результате из более 3 тыс каталогов осталось ожидающих выбора менее 1000.

Следующий этап – это выбор каталогов и рубрик.

Рекомендую выбрать следующие параметры: ТИЦ от 100, PR- от 2:

каталоги с более низкими показателями нам ни к чему – на наших собственных показателях они мало отразятся.

Далее убираем галочки напротив каталогов с редиректом и требующих обратную ссылку.

Нажимаем «Начать выбор каталогов и рубрик».

В результате у нас остается уже не более 50 каталогов.

Вот в них-то мы и зарегистрируемся!

Выбираем тематики в каталогах, где они не выбрались автоматически и убираем галочки напротив тех каталогов,

которые не подходят по тематике, либо все же требуют обратной ссылки, не смотря на то, что мы указали, что они нам не подходят.

И нажимаем «Завершить».

Итого у нас остается порядка 20 каталогов.

В следующем появившемся окне для каждого каталога нажимаем «Переслать в каталог» и так для всех каталогов.

Некоторые при этом могут выдать ошибку. И в результате мы получаем регистрацию всего лишь в 15..17 каталогах.

Не много не правда ли?

Да у трудов затрачено по минимуму.

Так зачем же за это платить кому-то деньги.

Вы все можете сами.

Так, действуйте!!!

Я настоятельно рекомендую проделать всю регистрацию самостоятельно, а не выкидывая деньги на ветер, когда это абсолютно нецелесообразно.

2 Способ - написание популярной статьи

И раз мы с Вами хотим увеличить посещаемость сайта, то и статья наша должна быть об увеличении посещаемости сайт!

Банально?

Но чем больше Вы напишете об увеличении посещаемости сайта, тем больше будет посещаемость сайта.

Как это происходит?

Ну Вы и сами попали на эту страничку, потому что искали информацию об увеличении посещаемости сайта.

К тому же наверное обязательно с припиской БЕСПЛАТНО

Можно тупо написать сто раз "Как увеличить посещаемость сайта БЕСПЛАТНО".

Но я бы Вам рекомендовал искренне и непосредственно описать своими словами свой опыт.

О том как Вы сами, самостоятельно пробовали увеличить посещаемость сайта бесплатно.

Расскажите о всех трудностях и подводных камнях увеличения посещаемости.

Это как минимум увеличит доверие к Вам как к автору, и Ваш посетитель к Вам не раз еще вернется.

Следующий этап в плане увеличения посещаемости сайта – размещение ссылки на статью об увеличении посещаемости сайта на сайте в интернете.

В интернете есть очень много желающих увеличить посещаемость сайта.

Они задают в поисковиках единственный волнующий их вопрос: "как увеличить посещаемость сайта?"

Поскольку принцип работы поисковика достаточно прост, то,

если вам известен секрет увеличения посещаемости сайта, выбирается именно ваша статья об увеличении посещаемости сайта.

Как разместить ссылку на Вашу статью "Как увеличить посещаемость сайта БЕСПЛАТНО" в поисковые системы и каталоги бесплатно я рассказал чуть выше, в начале статьи.

Некоторые пользователи готовы платить деньги за увеличение посещаемости сайта,

но большинство желает бесплатно увеличить посещаемость сайта,

а потому самые умные увеличиватели посещаемости сайта пишут о том, как бесплатно увеличить посещаемость сайта.

Именно БЕСПЛАТНО!

Это волшебное слово работает не только с ссылками об увеличении посещаемости сайта.

Но поскольку у нас речь идёт именно об увеличении посещаемости сайта, то рассмотрим эффект слова “бесплатно” именно в комбинации с фразой “увеличение посещаемости сайта”.

Таким образом, сыграв на чьей-то «экономности», вам удастся увеличить посещаемость сайта намного эффективнее,

написав о бесплатном увеличении посещаемости сайта, чем о платном увеличении посещаемости сайта или просто об увеличении посещаемости сайта!!!

Не хочется писать статью?

Ну и тут я Вам помогу

Копируете эту статью и размещаете ссылку на оригинал у себя на сайте.

То есть полностью копируете эту страничку и добавляете на свой сайт ссылку на мой сайт.

Иными словами в копии моей статьи размещенной на Вашем сайте обязательно должна присутствовать ссылка на мой сайт.

Моя оригинальная ссылка Как увеличить посещаемость сайта бесплатно

Выглядеть она будет так Как увеличить посещаемость сайта бесплатно

Уверяю, что данная статья принесет Вам немало новых посетителей, которые ищут в интернете как увеличить посещаемость сайта.
English guide in Petersburg Russia

И помните, увеличение посещаемости сайта зависит исключительно от вашего желания увеличить посещаемость сайта.

Подведем итоги.

Посещаемость сайта увеличить можно.

Для этого нужно написать статью о том, как можно увеличить посещаемость сайта.

Необходимо придумать яркий заголовок. К примеру, «Как увеличить посещаемость сайта?»

Необходимо поместить вашу статью на вашем сайте и две-три в каталогах с хорошими показателями.